

上周A股累计净流出资金18亿元

□本报记者 申鹏

上周沪深股市延续反弹,但资金呈现累计小幅净流出状态。前半周投资者对于经济小周期见底的预期较强,但上周四公布的经济数据令人失望,次日资金大量流出,导致上周累计净流出资金18.13亿元。从资金流向来看,上周投资者买入意愿最为积极的3个板块是医药生物、信息服务和黑色金属,而有色金属、金融服务和交通运输板块则遭到较大抛压。

上周资金流入意愿先扬后抑

上周沪深股市整体维持反弹格局,但反弹力度有限,5日累计涨幅仅1.69%。市场人士指出,始自8月初的本轮反弹主要是由于投资者对于经济小周期见底存在较强的预期,上周四公布的经济数据尤其是工业增加值数据显示经济拐点仍将延后到来,导致此后市场开始转弱。

从资金流向向上来看,上周呈现出明显的先入后出特征,尤其是上周五两市出现大量资金流出,使一周资金流向发生逆转。据wind数据统计,沪深A股在上周前4个交易日累计资金净流入28.77亿元,但上周五单日净流出46.91亿元,致使上周累计净流出资金18.13亿元。其中,中小板及创业板上周分别净流出资金3.25亿元和6.75亿元。

分析人士指出,除经济数据令人失望外,由于8月初至今大盘持续反弹,很多个股已经累计了较大涨幅,不少先前“抄底”的投资者选择获利了结也是原因之一。

